



Следственное управление напоминает, что выходить на поверхность водоема, местами покрытого тонким льдом, крайне опасно!

В осенний период в связи с сохранением неустойчивых погодных условий возрастает риск возникновения чрезвычайных ситуаций на водоемах, связанных с провалом под тонкий лед.

Как правило, в категорию повышенного риска входят несовершеннолетние, ввиду их беспечности и легкомыслия, рыбаки, игнорирующие сообщения и предупреждения спасателей, а так же люди, находящиеся в состоянии опьянения.

В подавляющем большинстве случаев указанное происходит из-за ненадлежащей профилактической работы с гражданами, отсутствия контроля за детьми со стороны взрослых.

Следственное управление призывает граждан соблюдать правила поведения на водных объектах и не выходить на неокрепший ледяной покров, который до наступления устойчивых низких температур непрочен!

В целях предупреждения чрезвычайных происшествий на воде органам местного самоуправления, соответствующим контролирующим службам и правоохранительным органам предлагается рассмотреть вопрос о проведении дополнительных профилактических мероприятий по недопущению выхода граждан на опасный лед, в том числе усилить контроль за ограничением нахождения граждан в местах повышенной опасности путем патрулирования водных объектов и установления знаков безопасности и информационных щитов, на постоянной основе доводить до населения информацию о правилах безопасности поведения в осенний период, уделив особое внимание проведению профилактических бесед с несовершеннолетними и лицами, на которых возложены обязанности по их воспитанию, об опасностях, связанных с проведением досуга на покрытых льдом водоемах.

Уважаемые родители! В целях предотвращения несчастных случаев с несовершеннолетними в период осенних каникул, в том числе на водоемах, в быту (электротравмы, отравление медицинскими препаратами, ядовитыми и иными веществами, выпадение из окон), во время прогулок (в результате действий посторонних лиц, падения с высоты, дорожно-транспортных происшествий), а также связанных с поведением в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», объясните детям, как правильно себя вести в домашних условиях, на улице, расскажите об опасности выхода на непрочный лед, контролируйте время, проведенное за



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

компьютером и с телефоном, а также где и с кем ваш ребенок. Будьте примером для своих детей, демонстрируя безопасный образ жизни.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

30.10.2023

30 Октября 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1835072>